



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела местной жительницы в полицейском автомобиле



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения ночью 21 сентября 2013 года в полицейском автомобиле, припаркованном у дома 24 по Боровой улице, тела местной жительницы, 1972 года рождения.

В настоящее время установлено, что женщину, находившуюся в состоянии сильного алкогольного опьянения, задержали полицейские на территории Центрального района за совершение [административного правонарушения](#), после чего ее доставили на медицинское освидетельствование. В связи с неадекватным поведением она была помещена в отделение автомобиля, предназначенное для задержанных лиц. Через непродолжительное время тело погибшей было обнаружено в петле из шнурка от спортивных брюк.

В ходе осмотра происшествия, каких-либо телесных повреждений на теле женщины, кроме характерных для повешения, не зафиксировано.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

21 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724693>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
